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Elégedettségi kérdőív kiértékelése: 

Összegzés, 54 válasz megjelenítése 

Mennyire elégedett összességében a tájékoztató előadásokkal? 

válaszolók száma százalékok 

1. egyáltalán 

nem 

0 0 % 

2. kevésbé 0 0 % 

3. közepes 

mértékben 

1 2 % 

4. teljes 

mértékben 

53 98 % 

 

Mennyire volt tartalmas az Ön számára a tájékoztató előadások szakmai programja? 

válaszolók száma százalékok 

1. egyáltalán nem 0 0 % 

2. kevésbé 0 0 % 

3. közepes mértékben 0 0 % 

4. teljes mértékben 54 100% 
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Mennyire segítik további szakmai munkáját/tanulmányait a tájékoztató előadások? 

válaszolók száma százalékok 

1. egyáltalán nem 0 0 % 

2. kevésbé 0 0 % 

3. közepes mértékben 16 30 % 

4. teljes mértékben 38 70 % 

 

 

Egyéb megjegyzés: 

Remek volt a hangulat, az előadások élményszerűek voltak. 

Mindkét eladó remek előadást tartott, élvezetes volt. 

Nagyon érdekes volt és hasznos információkat kaptam a hivatástudatról. 

Minden kérdésemre megkaptam a választ. Az előadások jók voltak, és tele voltak 

információval. Imádtam őket! 

Szerintem minden rendben volt, válaszoltak a kérdésekre. 

Nagyon kedvesek és közvetlenek voltak az előadást tartók. 

Megnézem a nyílt napot. 

Az előadás felkeltette érdeklődésemet a Pető András Főiskolára való jelentkezés. 

 

1. egyáltalán nem
0% 2. kevésbé

0%

3. közepes 
mértékben

30%

4. teljes mértékben
70%

1. egyáltalán nem

2. kevésbé


